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REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAðI<O-NNNETVANSKA

ZupaNr¡a

T GRAD oPUZEN

Gradsko vijeóe

KLASA: 021-05126-0lll
URBROJ: 2l 17 -l I -2-26-2
Opuzen, 28. sijeðnja 2026. god

ZAPISNIK

sa V. redovne jednice Gradskog vijeóa Grada Opuzena
odrZane dana 28. sijeõnja 2026. godine (srijeda) s poðetkom u 1808 sati

u velikoj dvorani Gradske vijeónice, Trg kralja Tomislava 1.

NAZOðNI VJEÓNICI:
Marino Babié, Ivana BjeliS, Zeljko Bjelið, Ivan Glasovió, Marijo Grlju5ió, Ivan Lozina, Asja
Mataga Murtezani, Zoran Popovió, Kristijan Soðe i Mladen Si¡eg

IZOÕNI VJECNICI: Josipa Maslov, Mirko Mataga i Tomislav Simovió

Gradonaðelnik: Ivan Mataga

Zapisniõar: Andrija Zonjió,

Predsjednik Zoran Popovió je pozdravio nazoðne, konstatirao daje nazoðno l0 vijeónika i potreban
kvorum. Konstatirao je kako se veðera5nja sjednica ne snima iako bi osobno volio da postoje zvuðni
i videozapis sa sjednica Gradskog vijeóa. Podsjetio je kako je na proSloj sjednici iz zapisnika
izdvojena toðka 9. o kojoj se nije glasovalo veóje odgodeno za veðeraSnju sjednicu s naputkom da
se zapisnik po potrebi ispravi nakon Sto se preslu5a tonski zapis. Pozvao je zapisniðara da izvijesti
vijeónike.

Zapisniðar Andrija Zonjié, izvijestio je vijeónike kako nakon preslu5avanja tonskog zapisa nije bilo
razlogazaizmjene zapisnika koji u bitnom odgovara sadrZaju rasprave. U sluZbenom glasniku u
ðlanku 9. Odluke o kriterijima, uvjetima i postupku za odgodu plaóanja, obroðnu otplatu duga i

otpis potraZivanja stavci 1. i 2. su spojeni, te je prihvaóen prijedlog vijeónika BjeliSa, tako da isti
glasi: gradonaðelnik na temelju priloZene dokumentacije donosi prijedlog Odluke o otpisu
potraZivanja Gradskom vijeóu Grada Opuzena, a stavak 2. je ostao isti.



Predsj edavaj uó i j e otvorio raspravu.

Vijeónik Zeljko Bjeli5 je rekao kako je zbog lapsusa, namjerne ili nenamjerne gre5ke u ðlanku 8.

ostavljen zadnji stavak; On je vi5ak i nije u skladu s njegovim prijedlogom, 5to je rekao i na pro5loj

sjednici.

Gradonaðelnik je odgovorio kako je preslu5an tonski zapis ikonstatirano kako je zapisnik u redu.

NemoZemo naknadno mijenjati u zapisniku ne5to Sto na sjednici nije reõeno.

Vijeónik äeljko Bjeli5 je nastavio i rekao kako se u raspravi nije navodio konkretni ðlanak nego

dat konkretan prijedlog, koji je prihvaéen, slijedom ðega je ðlanak 8. stavak 2. trebalo brisati.

Smatra da gradonaðelnik, ako je Gradsko vijeóe tijelo koje donosi odluke, ne bi trebao nametati

svoje mi5ljenje.

Predsjedavaj u(.i Zoran Popovié predloZio je da se iz odluke bri5e stavak 2. ðlanka 8. a da ðlanak 9.

ostane isti.

Gradonaõelnik Ivan Mataga predloZio je da Vijeóe prethodno usvoji toðku 9. zapisnika III. sjednice

Gradskog vijeóa te da se dnevni red dopuni toðkom 5. ,,Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o
kriterijima, uvjetima i postupku za odgodu plaóanja, obroðnu otplatu duga i otpis potraZivanja" te

toðkom 6. ,,Prijedlog zakljuðka o iskazivanju interesa o pravu prvokupa"

Predsjedavajuói je dao na glasovanje prijedlog dnevnog reda dostavljen vijeónicima u radnim
materijalima uz dopunu prema prijedlogu gradonaðelnika. Nakon provedenog glasovanja
konstatirao je da je jednoglasno usvojena toõka 9. zapisnika III. sjednice Gradskog vijeóa te dnevni
red 5. sjednice Gradskog vijeóa:

l. Prijedlog zapisnika sa IV. redovne sjcdnice Gradskog vijeóa Grada Opuzena
2. Aktualnisat
3. Prijcdlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Plana upravljanja pomorskim dobrom na podruõju

Grada Opuzena za razdoblje 2024.-2028. godine
4. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju õlanova Upravnog vijeóa

Djeðjeg vrtióa Opuzen
5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, uvjetima i postupku za odgodu plaóanja,

obroðnu otplatu duga i otpis potraZivanja
6. Prijedlog Zakljuõka o iskazivanju interesa o pravu prvokupa

4d.1. Prijedlog zapisnika IV. redovne sjednice Gradskog vijeóa

Predsjednik Zoran Popovié je otvorio raspravu. Konstatirao je da nema primjedbite daje zapisnik
IV. redovne sjednice Gradskog vijeóa usvojen jednoglasno, sa l0 glasova ,,24".

4d.2. Aktualni sat

Predsjednik Zoran Popovió je otvorio raspravu.

Vijeónik Mario Grlju5ié upitao je mogu li se osigurati uvjeti da se sjednice Gradskog vijeóa javno

prenose, bilo nabavkom odgovarajuóe opreme ili angaZmanom vanjskog suradnika.



Gradonaðelnik Ivan Mataga je prihvatio prijedlog vijeónikate rekao kako óe sezalraLiti ponude i

kako smatra to neée biti znaðajniji tro5ak.

Vijeónik Marino Babié pitao je da lije i5ta napravljeno po pitanju iznalaLenja rje5enja sigurnijeg
izlaza sa Vlake na drZavnu cestu D8, o ðemu je veó razgovarano na sjednicama Vijeóa. Pitao je
moZe li Grad sa Zupanijskim cestama postavitijavnu rasvjetu uz cestu D8 od semafora do mosta;

Puno je prolaznika, djece, a juðer se dogodila jo5 jedna prometna nezgoda u tom dijelu. Da li ée se

neSto poduzeti?

Gradonaðelnik je odgovorio kako su zaoba pitanja nadleZne Hrvatske ceste. Novog voditelja je
upoznao sa situacijom i potrebama na terenu, ali to naZalost trenutno nije u prioritetima Hrvatskih
cesta veó rje5avanje raskriZja odnosno semafora na kriZanju drZavne ceste s Poduzetniõkom zonom
Opuzen te buduóeg kruZnog toka. Imamo izraden idejni projekt za uredenje nogostupa i javne
rasvjete u tom dijelu; Trebali bi dobiti lokacijsku dozvolu da bi krenuli s projektom te kasnije traLiti
sufinanciranje Hrvatskih cesta. Smatra kako óemo to te5ko realizirati ove godine, obzirom na

prioritete Hrvatskih cesta.

PredsjedavajuéiZoran Popovió je rekao kako se rasvjeta, odbojnici, stupovi isl. smatraju opremom
ceste, za 5to nije potrebna gradevinska dozvola, te predloZio gradonaðelniku da uputi dopis
Hrvatskim cestama da barem postave stupove za javnu rasvjetu.

Vijeónik Marino Babió pitao je radi li se i5ta po pitanju kupnje zemlji5ta za izgradnju djeðjeg
igrali5ta u naselju Buk-Vlaka; Da lije upuéen javni poziv zaiskaz interesa, Sto smatra najboljim
rje5enjem; MoZda nam neko odluði darovatizemlji5te.

Gradonaðelnik je odgovorio kako smo dobili neke ponude s prihvatljivim gabaritima i cijenom od
oko 60 €1m2, ali kako ni5ta jo5 nije konkretizirano.

Vijeónik Zeljko Bjeli5 postavio je dva pitanja 1.: Od gradana je zamoljen postaviti pitanje koliko
je nadzornih kamera postavljeno, kome se za to i koliko plaóa, koliko je stajalo njihovo postavljanje
te koje Grad ima koristi od toga.

Gradonaðelnik je pojasnio kako su kamere nabavljene postupkom jednostavne nabave, putem
narudZbenice, te da raðun jo5 nije ispostavljen, kako kamere joS nisu sluZbeno u funkciji.
Dogovoreno je kako óe Grad za nadzorne kamere plaóati mjeseðni iznos za najam opreme u radu,
ali tek nakon Sto bude ishodena suglasnost MUP-a, od õega óe Grad imati vi5estruke koristi.

Drugo pitanje vijeónika Bjeli5a odnosilo se na statuu carice Livije; Djelatnici u kulturi pitaju gdje
je statua i hoóe li se uopóe vratiti u Opuzen u originalu ili kao replika. Pitao je moZe li se s

nadleZnim ministarstvom otvoriti komunikacija s konaðnim ciljem objedinjavanja glave i tijela te
izlaganja u Arheolo5kom muzeju Narona, a zauzvrat dobiti sredstva za izgradnju Doma kulture.
Spomenuo je kako je jo5 2023. Gradonaðelnik za medije izjavio kako óe statua biti vraé,ena iz
Hrvatskog restauratorskog zavoda u Splitu u Opuzen do poðetka turistiðke sezone i biti izloZena u
uredu Turistiðke zajednice Grada Opuzena. To se naravno nije dogodilo.

Gradonaðelnik lvan Mataga je potvrdio kako se statua jo5 nalazi u Hrvatskom restauratorskom
zavodu u Splitu te kako je u izradi idejno rje5enje za gradnju muzejaza jednu skulpturu na Trgu
kralja Tomislava, Sto bi ujedno bila i posljednja - lll. îaza uredenja. Privremeno, dok se muzej ne
izgradi, statua óe biti smje5tena u uredu Turistiðke zajednice Grada Opuzena nakon zavr5ene



restauracije u Hrvatskom restauratorskom zavodu u Splitu .Znaza inicijativu da se glava i tijelo
spojeteizloäeumuzejuuVidu,alijemi5ljenjakakovelikaveóina gradanaLelidastatuaLivije
ostane u Opuzenu i da óe po Zelji gradana i postupati.

Vijeónik Zeljko BjeliS ponovio je pitanje moZe li se poku5ati razgovarati s ministarstvom te da

ustupimo skulpturu a dobijemo repliku i sredstva zaizgradnju Doma kulture, da barem izvuðemo
neku korist za Grad. Naime, öinjenica je da mi danas nemamo javnih prostorija za kulturne
djelatnosti a te5ko da óe mo i imati, obzirom na sredstva kojima raspolaZemo.

Vijeónik Kristijan Soðe komentirao je izoðnost proðelnice Jedinstvenog upravnog odjela sa

sjednica Gradskog vijeóa; Znamo koja je uloga proðelnice u Gradu i zato smatra nedopustivim da
nije nazoðna na sjednicama Gradskog vijeóa. Iako zna kako je na sjednicima do sada bilo svega
smatra da to nije razlog za izoõnost, pogotovo 5to je takva praksa odavno uvedena.

Predsjedavajuói Zoran Popovió je podsjetio na Uputu koju je poðetkom sijeðnja Povjerenstvo za

odluðivanje o sukobu interesa uputilo vijeónicima o obvezama ðlanova predstavniðkih tijela;
PredloZio je da Jedinstveni upravni odjel izradi prikladan obrazac za prijavu koji bi sadrZavao
potrebne podatke kako bi vijeónici mogli znatida li su u obvezi i kako ispuniti svoju obvezu.U
svezi statue carice Livije rekao je kako su opuzenci Liviju ðuvali toliko godina i neznajuói Sto

ðuvaj u. lzrazio je sumnj u u tvrdnj u da bi muzej u Oxfordu ustupio glavu statue muzej u u Vidu ako
bi ista bila spojena s originalnim tijelom; Jer, ako bi uveli takvu praksu za svoje eksponate, od
muzeja bi ostali samo zidovi. Odluku o pitanju da lije ekonomski opravdan stav da ju se zadrZi
prepuSta drugima. Obzirom na protek vremena koje je bilo sasvim dovoljno da se obave svi
potrebni konzervatorsko-restauratorski radovi, predloZio je da se Restauratorskom zavodu u Splitu
hitno uputi dopis da se statua odmah vrati.

Predsjedavajuói je zakljuõio aktualni sat.

4d.3. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Plana upravljanja pomorskim dobrom
na podruõju Grada Opuzena za razdoblje2024.-2028. godine

Prijedlog odluke je obrazloZio gradonaðelnik Ivan Mataga. Odluka se donosi na temelju Zakona o
pomorskom dobru i morskim lukama. Sukladno Planu upravljanja pomorskim dobrom na podruðju
Grada Opuzena zarazdoblje2024. -2028. godine do sada su provedena tri natjeðaja a predloZenim
izmjenama se predlaZe dodana mikrolokacija L na USóu, odnosno dozvola za obavljanje zabavne i
rekreacijske djelatnosti pruäanja usluge zabavnih parkova - vodenog parka za djecu do maksimalne
povrðine od 400 m2, s pravom postavljanja info pulta. Prethodno je ishodena suglasnost Upravnog
odjela za prostorno uredenje i gradnju Dubrovaõko-neretvanske Zupanije.

Predsjedavajuói je otvorio raspravu.

Vijeénik äeljko Bjeli5 pitao je da li su sadaSnji koncesionari imali priliku vidjeti i komentirati
prijedlog odluke.

Gradonaðelnik je odgovorio kako je putem gradskih mreZnih stranica provedeno javno
savjetovanje u trajanju od mjesec dana te kako nije bilo primjedbi.

Predsjedavaj uéi Zoran Popovió dodao je da u sluðaju da se predloZena odluka treba usvojiti do 1.

veljaðe ili se neée moéidonijeti do konca 2026. godine, obzirom na skoro stupanje na snagu novog
Zakona. Zakljuðio je raspravu te prijedlog odluke dostavljen vijeénicima u radnim materijalima
dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je jednoglasno sa l0 glasova



"ZA" usvojena Odluka o I. izmjenama i dopunama Plana upravljanja pomorskim dobrom na
podruðju Grada Opuzena zarazdoblje 2024.-2028. godine u predloZenom tekstu.

4d.4. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju õlanova Upravnog vijeóa
Djeðjeg vrtióa Opuzen

Prijedlog odluke kojom se stavljaju van snage odluke o imenovanju ðlanova Upravnog vijeóa
obrazloZio je gradonaðelnik Ivan Mataga. Ujedno je predloZio usvajanje Zakljuðka kojim se daje
suglasnost Gradonaðelniku ispred osnivaða Grada Opuzena da u skladu sa zakonskim propisima,
donosi Odluke o imenovanju õlanova Upravnog vijeóa Djeðjeg vrtióa Opuzen.

Predsjedavajuéi Zoran Popovió je prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju
ðlanova Upravnog vijeóa Djeõjeg vrtióa Opuzen koji je dostavljen vijeónicima u radnim
materijalima dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je odluka usvojena
jednoglasno, sa l0 glasova "ZA".

Dao je na glasovanje prijedlog Zakljuðka o dono5enju Odluke o imenovanju ðlanova Upravnog
vijeóa Djeðjeg vrtióa Opuzen koji je dostavljen vijeónicima u radnim materijalima. Nakon
provedenog glasovanja konstatirao je da je Zakljuðak usvojen jednoglasno, sa 10 glasova "Z^".

4d.5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, uvjetima i postupku za odgodu
plaóanja, obroõnu otplatu duga i otpis potraZivanja

Predsjedavajuéi Zoran Popovió je rekao kako smatra da je prijedlog prethodno raspravljen.
PredloZio je glasovanje o Odluci o izmjeni Odluke o kriterijima, uvjetima i postupku za odgodu
plaóanja, obroðnu otplatu duga i otpis potraZivanja na naðin da se u ðlanku 8. stavak 2. briSe, te da
se ðlanak 9. stavak l. mijenja i glasi: "Gradonaõelnik na temelju priloZene dokumentacije podnosi
prijedlog Odluke o otpisu potraZivanja Gradskom vijeóu Grada Opuzena na dono5enje". Nakon
provedenog glasovanja konstatirao je da je Odluka usvojena jednoglasno, sa l0 glasova"ZA".

4d.6. Prijedlog Zakljuðka o iskazivanju interesa o pravu prvokupa

Prijedlog odluke je obrazloLio gradonaõelnik Ivan Mataga. Vlasnik parcele u poduzetniðkoj zoni
iskazao je interes za prodaju ðestice te je ista ponudena Gradu koji ima pravo prvokupa.
Vijeónicima je u radnim materijalima dostavljen podnesak prodavatelja te prijedlog zakljuðka.
Ponudena kupoprodajna cijena je oko 80 €/m2.

Vijeónik äeljko Bjeli5 rekao je kako je parcela vrlo zanimljiva, kao i cijena, uzimajuói u obzir
ðinjenicu da Grad nema svojih parcela kao i blizinu novoizgradenog nogometnog igrali5ta uz koji
bi sasvim sigurno bili dobrodo5li novi sadrZaji. Smatra da bi trebali iskoristiti pravo prvokupa, tu
ne moZemo niSta izgubiti. Iz kupoprodajnog ugovora vidi kako dosada5nji vlasnik nije ispo5tovao
njegove odredbe, odnosno parcelu priveo svrsi u roku od tri godine. Pitao je koliko ima takvih
parcela koje nisu privedene svrsi u ugovornom roku a koje Grad moZe vratiti u svoje vlasni5tvo.
Bilo bi dobro da vijeónici dobiju odgovor na ovo pitanje, u cilju za5tite interesa Grada.

Gradonaðelnik lvan Mataga odgovorio je kako ima 7-8 parcela koje jo5 nisu privedene svrsi.
Medutim treba reói i kako Grad nije pravovremeno ispunio svoje ugovorne obveze uvezi izgradnje
komunalne infrastructure, tako da ni kupac nije mogao parcelu privesti svrsi u roku od tri godine,
pa prema tome ni5tetne su odredbe istih èlanaka kako obe strane nisu izvrðile svoje obveze po
ugovoru po istom.



Vijeónik Zeljko Bjeli5 je rekao kako se ne bi s tim sloZio i kako ta ðinjenica sigurno nije pravi
razlogveó vrlo vjerojatno namjera da se kupi povoljno pa u pravom trenutku proda po mnogo veóoj
cijeni. Smatra kako Grad mora za5tititi svoj interes te svakako iskoristiti pravo prvokupa.

Vijeónik Marino Babió se sloZio s prethodnikom; Igrali5te je izgradeno i u tom dijelu nam nije ba5

ostalo puno prostora za druge sadrZaje. Treba iskoristiti pravo prvokupa, ako treba i putem
zaduäenja.

Gradonaõelnik je odgovorio kako je ostalo sasvim dovoljno prostora zaizgradnju tribina i ostalog
sportskog sadrZaja. Nadalje, urbanistiðkim planom uredenja Poduzetniðke zone Opuzen-faza II tu
je predvidena poduzetniðka infrastruktura. tako da bi trebalo i mijenjati plan u sluðaju kupnje
ðestice zajavnu namjenu. Nadalje, poduzetniðkazonaOpuzen s istim parcelama iplanom je i dalje
u ex-post kontroli na temelju dobivenih EU sredstava, paje upitno mijenjanje namjene ðestice
unutar zone te izmjene opóenito Odluke o osnivanju poduzetniõke zone. Dalje, imamo drugih
prioriteta od kupnje biv5e zgrade kina, zemlji5ta na Buk-Vlaki, itd, Sto je i u konaðnici planirano
proraðunom za 2026. godinu.

Vijeénik Mladen Si¡eg se stoZio kako ima logike da kupimo ponudenu parcelu ako moZem o iznaé,i

potrebna sredstva.

Predsjedavajuéi Zoran Popovié se sloZio s prijedlogom vijeónika Bjeli5a da bi ugovore koji su

skljopljenijo5 2016. svakako trebalo revidirati, ako ni5ta napravitianekse ugovora. SloZio se kako
je Grad kasnio s ispunjavanjem svojih obveza; Radove je zapoðela tvrtka Ob5ivað a zavr5io
Neretvanski sliv, tako da je infrastruktura dovr5ena tek2021. godine. Medutim, od tada je pro5lo
mnogo vremena a parcele jo5 nisu privedene svrsi niti su napravljeni aneksi ugovora. U
dostavljenom podnesku vlasnik parcele zapravo ne nudi kupoprodaju veó od nas traZi brisovno
oðitovanje u vlasniðkom listu. Zapitao se moZe li prodati parcelu i bez na5e suglasnosti, obzirom
na ugovorne odredbe.

Vijeónik Kristijan Soðe je rekao kako je u ðlanku 9. kupoprodajnog ugovora navedeno kako Grad
ima pravo prvokupa 5to znaði da nas vlasnik mora obavijestiti o namjeri prodaje parcele.

Vijeónik Zeljko Bjeli5 smatra kako je potrebno dobiti pravno tumaðenje za ovaj kao i sve druge
kupoprodajne ugovore u poduzetniðkoj zoni.

Gradonaðelnik je precizirao kako je u ðlanku 9. stavak 2. navedeno kako vlasnik u sluðaju prodaje
parcele mora obavijestiti Grad radi prava prvokupa te kako nas je obavijestio o istom, Sto je razlog
dopune dnevnog reda ovom toõkom.

Predsjedavajuói je predloZio kratku stanku radi konzultacija, obzirom da se radi o nadopuni
dnevnog redaza koju su radni materijali dostavljeni pred samu sjednicu tako davijeónici nisu ni
imali vremena sve sagledati.

Predsjedavajuóije odredio stanku u 193r sati. Sjednica je nastavljena u lgas sati. Nazoõno je 10

vijeénika kao i na poðetku sjednice.

Predsjedavajuói Zoran Popovió predloZio je da dono5enje zakljuðka odgodi za sljedeóu sjednicu,
odnosno dok prodavatelj ne ponudi konkretnu cijenu ili predugovor sa zainteresiranim kupcom.
PredloZio je glasovanje o prijedlogu. Nakon provedenog glasovanja predsjedavajuóije konstatitao
da je jednoglasno, sa l0 glasova"ZA", usvojen zakljuõak da se dono5enje zakljuðka odgada.

Konstatirao je da je iscrpljcn dncvni rcd i zakljuõio sjednicu u lgae sati.



A Zonjié,

Predsjednik Gradskog vijeóa
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